
 

 

 

December 10, 2020 

 

Bloom Township Families, Community Members, and Stakeholders: 

We are so grateful for your patience, flexibility, and support as we 
have continued through the transition to Remote Learning. Through 
our parent survey, we have received valuable and helpful feedback 
regarding parent and student experiences with the Remote Learning 
program and a possible return to In-Person Learning. This feedback 
will prove invaluable as we move towards resuming an In-Person 
Learning format. 

This has been a challenging transition for all involved. As a District, 
we recognize the challenges being faced, including issues with 
balancing the new normal, schedules, workload, technology, and time 
management. We appreciate that you were willing to share these 
experiences with us. It has given us information we can use to 
provide better support and will serve as a reminder that as a 
community we are not alone in this transition. 

We hope this summary is helpful for you. 

 

ON A SCALE FROM 1 TO 5, PLEASE RATE HOW 
YOUR STUDENT IS DOING EMOTIONALLY WITH 
MANAGING REMOTE LEARNING. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 
       Poor           Fair            Good        Very Good   Excellent  



 

 

ON A SCALE FROM 1 TO 5, PLEASE RATE HOW YOUR 
STUDENT IS MANAGING THEIR WORK (CLASS WORK, 
HOMEWORK, ASSIGNMENTS) DURING REMOTE LEARNING. 
721 responses 

 
 
ON A SCALE FROM 1 TO 5, HOW WELL IS YOUR STUDENT 
HANDLING THE AMOUNT OF SCREEN TIME DURING 
REMOTE LEARNING. 
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                  Poor    Fair       Good          Very Good       Excellent 



 

 

HOW HAVE YOU BEEN ABLE TO LEARN ABOUT YOUR 
STUDENT'S REMOTE LEARNING EXPERIENCE? 
 

 
 
 
HOW OFTEN DO TECHNICAL ISSUES MAKE ATTENDING 
CLASSES AND COMPLETING ASSIGNMENTS DIFFICULT FOR 
YOUR STUDENT? 

 
 



 

 

ON A SCALE FROM 1 TO 5, HOW ARE YOU HANDLING 
REMOTE LEARNING AS A PARENT?  

 
 
 
WITH APPROPRIATE SAFETY MEASURES, ARE YOU 
COMFORTABLE SENDING YOUR STUDENT TO SCHOOL FOR 
IN-PERSON INSTRUCTION AS WE CONSIDER OUR RETURN 
TO SCHOOL PLANS? KNOWING THE NUMBER OF PARENTS 
WHO ARE INTERESTED WILL BE HELPFUL AS THE DISTRICT 
PLANS FOR IN-PERSON INSTRUCTION. 
 

 
 
Continuing to provide the best learning experience possible during this upcoming 
semester is our goal. This would not be possible without your honest feedback, so 
thank you again for taking the time to share with us. Your feedback will help us 
continue to improve the student learning experience and will help us to determine 
the best time to return to school using the hybrid learning model.  

                  Poor    Fair       Good          Very Good       Excellent 



 

 

 
As we move toward reopening next semester, our top priority is still the safety of our 
school community. Our schools and classrooms will look, feel and operate differently 
in the hybrid model, but no matter what model you choose for your student(s), our 
teachers and staff are working to engage students in active and meaningful learning 
experiences.   
 
As soon as a return date is available, I will share it with the entire Bloom 
Township HSD 206 community. 
 
 
  
Please continue to stay safe. 
 
Sincerely, 
  
 

Lenell Navarre, Ed.D.                                                                                                                                                                                       
Superintendent                                                                                                                                                                                                                      
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